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Marea adunare din Arad* 
Entuziasmai asistenţei. Vorbirííe Dior Dr. Victor Hotăran, Alex* Vlad, luhu 
Gioişoreanat Dr, Ştetan C. Popf Nicolae Adam şi C. Teodor eseu. Moţtiinea. 

Conform indicaţiunilor primite de fa 
((centru, organizaţia partidului naţional-ţâ-
' rănesc din jud. Arad á trebuit -sft ţină o 
adunare cu toţi delegaţii comitetelor comu
nale din judeţ în ziua de 11. Martie cu 

Í
-scopul de a se . Jua ultimele hotărâri în 
ceia ce priveşte organizarea — până în 
cele mai mici amănunte a grandioasei mani-
festărei ce o va face partidul naţional ţă 

• rănesc în Capitala Ţârii. L a această mare 
adunare, care va avea loc în ziua de 18 
Martie, ţara întreagă este chemată saşi 
spună ultimul cuvânt prin reprezentanţii 

fie cărei comuni. Aradul, care şi în vre
murile trecute a stat în fruntea mişcărilor 
naţionale, astăzi mai mult ca ori când, 
trebue să fie la înălţimea vremurilor, dacă 
voeşte că ţară această să nu se surpe. în 
adevăr, la chemarea marelui luptător d. dr. 
Ştefan C. Pop preşedintele organizaţiunei, 
Arădani au răspuns cu multă însufleţire, 
spunând că vor merge la Bucureşti, chiar 
dacă ar fi să meargă pe jos. Rămâi uimit, 
când vezi atâta spirit de jertfă, adus de 
cei mai umili şi mai săraci dintre -ţărani 
noştri — pentru o cauză de care sunt 
convinşi, că numai binele neamului nostru ; 
poate să aducă, dacă este bine servită. 
De zece ani stan neclintiţi la postul lor, 
luptând cu totfèlut de neleguiri şi de nea 
junsuri încredinţaţi că dreptatea trebue 
să iasă la suprafaţă ori cât ar încerca 
liberalii să o batjocorească şi să o calce 
în picioare. Adunarea s'a ţinut în marea 

a hotelului »Central«, care ori cât de 

Í mare ar fi lost, tot neincăpătoare rămânea 
pentru sufletele care clocoteau şi care 

i aşteptau un cuvânt de uşurare din partea 
I vorbitorilor. Se observa o stare de spirit, 

care cu greu o mai puteai stămpâni — 
, aşa de mare era nemulţumirea celor mulţi 
f şi muncitori — contra celor care ne a gu

vernat zece ani cu mijloace barbare, du
când ţara la sapă de lemn. Numai datorită 
înţelepciunei conducătorilor noştri, care 
au ştiut şi ştiu să se apropie de suîletul 
plugarului, mai pot să-i ţie în frâu, reco-
inandându-le răbdare şi cuminţenie că 
numai aşa se pot.savărşi fapte mari. 

Vorbirea Dlui Dr. V. Hotăran. 
Primul, care vorbeşte este inimosul şi 

sedintííul luptător pentru binele ţărănimei 
d. advocat Dr. Victor Hotăran, al cărui 
frate şi mamă au fost ucişi de bolşevici 
pentru idea naţională. Dl. Dr. Hotăran 
porneşte de la idea, că ori ce faptă este 
urmată de o resplată Aşa, spune Dsa, că 
răbdarea şi îndurarea noastră pentru bi 
nele comun, trebue să învingă toate bles
temăţiile făcute de la răsboi de guvernele 
liberale şi coadele lor de topor, Averescanii. 
Oratorul ne povesteşte cum a fost instalat 
în mod provizorice actualul guvern de 
înalta Regenţa, imediat după moartea lui 
Ion Brâtianu, dar cu toate că înalta Re
genţa i-a dat titlul de guvern provizoriu, 
actualul guvern nu voeşte să şi respecte 
cuvântul dat Regenţei de a se retrage de 
la cârmă la dată fixată. 

Partidul naţional-ţărănesc, văzând cât 
preţueşte cuvântul de onoare la actualii 
cârmuitori, s'a hotărât să înceapă Campa

nia de răsturnare prin întruniri publice — 
ţinute în diferite centre mai importante 
din ţară Ori unde s'au ţinut aceste întru 
niri,, însufleţirea zecilor de mii de ţărani a 
fost de nedescris, pretudindeni s'a cerut 
îndepărtarea de la Cârma ţării a Dlui 
Vintilă Brâtianu, care mai poartă şi nu
mele de Vintilă — Sărăcilă — fiindcă a 
sărăcit întreagă ţară. Vorbeşte despre 
adunarea care se va ţine la Bucureşti — 

'unde va participa întreg neamul românesc 
şidinsânulcăreiadunari se va spune strigătul 
de disperare cu aşa tărie că şi surzi să 1 poată 
auzi. Termină cu credinţă, că adunarea 
la Bucureşti va avea rezultatul dorit, altfel 
spune oratorul şi răbdarea ş' are margini. 

Vorbirea dlui Alex. Vlad. 
Al doilea vorbitor este d. Alex. Vlad. 

Vorbeşte cu însufleţire întreaga asistenţă 
il aplaudă cu multă căldură — de mai 
multe ori. Dsa spune, că ordinul demobi
lizare în întreagă ţară e dat de şefii par
tidului naţional ţărănesc, aşa că noi tre
buie să fim-gaia în -orice ^lipi, fiindcă 
ceasul al 11-lea a sunat 

In- jurul steagului tricolor, care trebue 
să fâlfâie mândru în aier, să stăm zi şi 
noapte, adunaţi ca la porunca cea din 
urmă să mergem să ne cucerim libertatea 
şi dreptatea fără de care nu putem trăi. 

Arată pe scurt, cu câtă însufleţire s'a 
tăcut unirea la 1918, şi câtă speranţă îşi 
puneau toţi românii în această unire, care 
era prevestitoare de bine şi de fericire. 
Lucrurile s'au întâmplat tocmai pe dos. in 
loc de unire şi muiţumire între toţi românii, 
asistăm la cea mai grozavă învrăjbire şi 
ură între fii aceluiaşi neam. 

Termină — îndemnând pe cei prezenţi 
să aibă curaj şi să fie gata şi la sacrifici 
mai mari, dacă comandanţii noştri o vor 
cere. 

Vorbirea Dlui Iuliu Grofşoreanw 
In al Ireilea rând, ia cuvântul curagio-

sul luptător din trecut şi din prezent, Dl 
Iuliu Grol'şoreanu, fost deputat şi senator. 
Dsa îşi încejpe vorbirea, arătând celor pre
zenţi, cu ar fi de prisos să mai arate toate 
nelegiuirile şi furturile, care se fac în ave
rea ţării şi pe spinarea tuturor, fiindcă a-
ceste lucruri au ajuns sjă fie cunoscute, şi 
de copii din faşe. Roagiăf mulţimea să fie 
lot aşa We însufleţită ca şi în treçut, capa
bili de jertfe, dacă fvoesc (să înlăture răul 
care apaslă pe spinarea ţării. Pirul este prea 
înr&daeinat in ogorul ţării, ca să-1 poţi 
scoale numai cu plugul, ci trebue să re
curgem.1 şi la sapa cau cas-ma. In mişcarea 
noastră de răsturnare fau mai este timjp de 
pierdut, ori ce întârziere face ca sărăcia 
M U se încuibe şi mai adânc în clasele noastre, 
spune oratorul. Singuri trebue săi ne scu
turăm jugul, daca vrem ca copii nostru, 
să nu ne blesteme pentru mizeria în care 
au să trăiască. Termină spunând: Armata, 
adevărată să fiţi, dacă doriţi binele vos-
lr,ă şi al copiilor voştri, Ia sunetul goarnei, 
siă fim gata< îa 'ori ce jertfă, dacă tvoim' ca 
urmaşii noştri să ne cinstească numele. 

Marele expozeu al 
Dlui Dr. Ştefan C. Pop. 

Al patrulea vorbitor este figura cea 
mai reprezentativiă, este icoana care a sci-
vil de îndemn penlru mulţi luptători din 
trecut si care striveşte şi astăzi de imbold 
lăuntric şi sufletesc pentru tinerelul, care 
se ridică. Dsa începe vorbirea prin a ine 
arăta cât de greu este a organiza masa cea 
mare ţărănească, care la noi reprezintă 85 
pnoc, pentru motivul că ţăranii nu pot 
veni aşa de uşor în contact unii cu alţii, 
fiind răspândiţi în diferite sate şi având 
fiecare trebuinţele sale pe care cu gríéu 
le poale părăsi, în comparaţie cu munci
torii industriali, care vin în contact mai des 
pria felul ocupaţiei lor.- Aşa se exrVică greu
tatea pe care o întâmpină partidul naţional* 
ţărănesc în organizarea ţărănimei, cu care 

. se ocupă d'aproape şi cu toi dragul. Dacă 
ţărănimea ar fi foist organizată dujpă mo
delul muncitorilor, de muít, guvernele care 
de zece ani au nenorocit ţară, s'ar fi spui-
berat. Totuşi, zice D-sa, Victoria va Yi a 
noastră şi mai repede de cât ne aşteptăm1, 
fiindcă, ori ce lucru făcut ,'cu încetul dă şi 
rezultate bune. Arată cum liberalii prin fe« 
Iul lor de a gospodări ţara, nu Animai că au 
sărăcit toate categoriile sociale, ba încă au 
biăgal vrajba şi ura între fii aceluiaşi neam. 
L'itaţivă îa satele noastre şi veţi vedea că 
ţărani stau la cuţile, din cauza alegerilor 
comunale, din cauz,ă/ protecţiei unora şi a- -

suprirea altora, priviţi la inlelectuai'i noş
tri, care nu stălm de vorba tmul cu {altul, 
această din cauză alegerilor de anul Irecut, 
pe care liberalii din cauza lipsei lor de popu
laritate a trebuit <siă le facă recurgând la fur* 
turi de urne prin magistraţi şi jandarmi, 
nici m,;äcar armatit n'a scutit-o de murdă
ria alegerilor, bal ce este şi măi grav, ad-
vocaţii noştri şi tot felul de intelectuali au 
losi batjocoriţi, îndhişi ca nişte ordinari 
hoţi de cai, în urma fipor aslfel de fapte, 
mai pot intelectuali noştri siă mai stea ală
turi de asemenea canalii? N « şi iar nu. 

Pulem noi oare, siă facemf unire şi pace, 
cu unii care ne considerai vânduţi streinilor, m 
spun comunişti şi zilnic' ne trtaet la Bu
dapesta, unii, care ne consideră: ca pe O 
colonie Irimeţându-ne slă alegem de depu
taţi pe toţi neisprăviţi şi pe toţi valeţii de 
casă al răposatului Constantineseu Porcu, 
cu unii, care tie sdrobesc (oamenii în Mtăi, 
spunându-le în batjocoră: <Cme dracu le-a 
iacul ţărănist». 

Guvernul actual, deşi provizoriu, nu 
vrea să plece de la, «Cârma ţării pentru 
motivul 'ofä ţara, zic ei. f)e simte ibine şi 
lucrurile merg aşa precum doreşte loaliăj 
suflarea românească! O mai mare baljocoră 
la adresa ţării nici că tse poate.; Nu vor ei 
sjă plece, dar O să-i forţăm noi, pentru a 
scapă ţara de primejdia, care! îi stă în faţă. 
in scopul acesta a început luptă: de răstur
nare în feenlrele mai importanţe din tarja: 
S'a început cu laşul — ţara voievozilor — 
s'a continuat cu Craiova palria banilor şi 
a lui Tudor Vladimirescu, s'a mers în ţinutul 
cel mai .sărac, dar cel mai românesc Făgă
raşul, de aci s'a trecui la Ploeşti, centrul1 

cel mai industrial, unde inii şi mii de touin-
cilori muncesc din greu la sonde, 'speculaţi 
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în modul cel 'niai ordinar, nt-arn urmiat pro
gramul, {mergând la Cerj 
Ştefan etil Mare —, trei 
— centrul comercial a»1 

de 1,8 Martie Şfă, ţinem 
mare care va trebui .să 
prin măreţia ei. In toal£~$ţ|u] 
glasurile a zeci de mii f^jjgyei 
toate ascunzişurile ţării, au cc 
prin moţiunile votate, ţ i^^^arc. . . ^ ^ 
guvern şi înlocuirea Iul "cu ^1 gluv^rjjl |ţijiu 
Maniu, Ion Mihalaehe,' dacă Voim* ca ţara 

G&i^''W'l&îte]f8£ 4cêèt g f ee r á 
de păpuşi, după ce ni-a furat programul 
nostru în întregime, întocmai ca r^hniu-
ţele, fac şi ei ce fac a l ţ i i ^ t l e j «un/lţ tjflem 
nioi întruniri, ţinj şi ei," aducând oameni la 
întrunirile lor cu forţa şi !pe socoteala, sta
tului, — au dlîeltuit pâivl acum din ave
rea ţării 11 milioane —• cji aceste masca
rade, aşa a declarat Manolescu-Strungă vice-
(preşedintele camerei. 

Iţi stă mintea în lp,c, când vezi atâta, 
neruşinare din partea acestor liberali. După 
ce te insultă, du(pă oq te" înjură mai rău 
cà la uşrj 'cortului, după, ce îţi $ură şi î'm-
EţuCăiiura din gură, mai au curajul să vie 
şi Stă ţi proipue, să iaci guvern cai '.ei. bine 
înţeles;, în alegeri să pui liste comune. Nu 
vöm primi nici odată să facem înţelegere 
cu călăii poporului, noi vrem să venim 'ia-
pulèré singuri sprijiniţi de ţărănime, fiindcă 
vrem 'sä lucrămj pentru binele tărănimei, 
fiindcă vrçrri să tragem la răspundere pe toţi 
ticăloşi, începând de la ce»1 mai irrite şi până 
la cel mai (mane. Nlu ţeste io ruşine pentru noi 
îrl faţă streinătăţi, când doi primi miniştri 
— Aterescu, Brfătianu, —- să acuză în faţă 
parlamentul, aă bănui statului mu a IJast de
stul de "bine gospodărit, n u ie^te cea mai 
mare pacoste pe; capul ţării acest guvern, 
care din cauza intrigilor şi a guverniairii proas
te^ este pe cale de pierde procesul Cu majg-i 
naţii şi Ibaiiojnii unguri, care ne ce'r| sjă Jl'e 
dăm pământurile expropriate înapoi sau să 
le plătim în valuta aur. 

Nui nu yrém numai căderea guvernu
lui, noi vrem senimbáfea sistemului da 
conducere^ pçritru a putea înlătura strică
ciunea şi conruptia vârâtă până în mă
duva oaselor acestei ţări. 

Streinii nü ne .mai iaju/in serios şi &e 
îndoiesc de vitalitatea noastră, văzând cele 
ce sie petrec îrt năiuntrul ţării. Ce idlee bună 

. pot sjăi-şi facă streini, când ivăd că Maniu 
e batjocorit. Vaida-Voevodul dat afară din 
parlamentul ţării, Cicio-Pop insuitat de 
toate lichelele tăcute deputaţi de jandarmi? 

Termină, îndemnând miulţimiea la lupta 
ce se dă de toată suflarea românească, pen
tru a (pune neruşinarea liberală ia locul 
ei, scăpând ţara dé prăpastie. 

Discursul Dlui N. 4 d a m 
f- àeputat 

Frajt Ţărani! 
Simt o mare bucurie văzându-Vă în nu

măr aşa de frumos adunaţi la această con
sfătuire. De şi noi ne-am fost gândit că nu 
vom primi autorizaţie pentru ţinerea adună-
iei şi nu am putut să invităm lumea la timp, 
cum trebuia, totuşi văd, că D-Voastră sun
teţi aici mai mulţi cu mult de cum eu îmi 
puteam închipui. Aceasta mă face să afirm 
că — contra celor susţinute de duşmanii 
noştri — poporul nostru delà sate nu mai 
poate răbda obrăznicia guvernului liberal de 
a se căţăra de putere cu mâni şi picioare, 
ci şi cere, ori mai bine zis îi pretinde să 
plece ; căci îndelunga răbdare a poporului 
a ajuns la margini. 

Ştim greutăţile şi năcazurile cu care 
aveţi zilnic de a lupta şi tocmai de aceia 
mă bucură faptul când văd că vă interesaţi 
de mişcările politice, şi prin această da|i o 
dovadă grăitoare că ţăranul român are edu
caţia politică necesară unui ceiălean penlru 
exercitarea drepturilor sale, drepturi cari 
mult timp a trebuit până le-am putut câş* 
tiga şi cari azi ne sunt contestate de unii 
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indivizi, pe motiv că 
ama 

ştim folosi de ele. 
lăitQojfc tfici că. 
nul 

fări 
zurè 

laminat 
î lipsiţi 

isca saracta pe töalfr 
i R i r f l e ftőgarei noa^ê* {ărîŞoâîe!* ^şJuSt 

începem să ne umplem de groază. 
"Aççgti tic$J[oşj au făcut ca *" productele 

tete şirâTgurile de vite au aiuns adevărate 
hale de ye^iituri cu marfă multă, chiâ r şi 
cu cumpărători dar * cine naiba sa cumpere 
că banii au pierit cum pier oile, câ̂ rjd dă 
caţbaza în ele. Puteni ziçe că libcja.li ftupă 
ce ne-au sărăcit pe noi ţăranii, a sărăcit şi 
pe industriaşi5ş î acum chiar şi cómercíul sè 
da pesté cap din lipsa de béni ; iar Ca o 
îovifùrâ de gratie acum şi băncile cari măi 
èrau uh mic épríjin pentrü nói lavrernuri de 
şâjă — încep să falimenteze iar Capitalul 
liberal le pescuieste ca pe nişte naufragiaţi 

Ei, dar nu mai rnerge. De acym * nu 
rriai. pute'ţn ră,b]da. Partidul nosTţu riaţonal-
tărăpesc â gât semnalul de luptă. Dberáli 
s'qu şparjiat şi ej şi' — rafinaţidin fire — 
au început şă se milogească la şefii nostru 
sa fşcă o întălegerc. ^sţş înşamna că şi vqd 
Rerire.a. Partidul nostru i-a refuzat cu indig
nare, pentru1 că nu înţălegern şa stămfia 
iârgurala cu aceja cari dé zece ani îşi bat 
joc de biata Jară. A mai fost un caz în 19\% 
când la conferinţa de pace decedatul I. I. 
C. Brătianu prin încăpăţinarera î proastă a 
adus tara într o marei î'ncurcă.fură Atuqci şl 
s'a retras la Ffprica (moşia luij. Şt "pariidul 
nosl^u prin dl - Vaida a. trebuit să iupte din 
greu şi sub mare răspundere pentru ca şă 
câştige ceiş-ce, perduse urt încăpăţînat. Par
tidul posf^u îşi lu ĝşe greaua sarcină, şi a şi 
dus o la bun sfârşit. Urmarea şfim ce a fost. 
Dar de astădată nu va mai îi aşa. Situaţia 
e poate şi mai grea qişţ atunci, dar noi ne 
luăm toată răspunderea. între noi şi liberali 
nu mai exista „pardon". Şă plece: Şi mái 
bazaţi pe forţele vii ale natiunei noastre să
nătoase vom purcede la refacerea vieţii 

: noastre economice, şi prosperârea ţării va 
veni ca un lucru de la sine înţeles prin în
curajarea múhcei şi respectul legilor. 

După ce partidul nostru în campania — 
pornită pentru înlăturarea guvernului à ţinut 
întruniri in toate provinciile tării urmează că 
Duminecă în L8 Madie să ţie o niăre a-
dunăre a tării la Bucureşti. Să mergem şi 
noi fraţilor ! cât mai mufti căci este în inte
resul neamului şi a ţării ca lupta pornită de 
partidul nostru National-Tărănesc să fie în
coronată de succes. (Asistenta aplaudă în
delungat pe popularul orator) 

încheierea vorbirilor! s'a fjăteut de Dl prof. 
C. Tcodores'cu, secretarul general ai parti
dului, care printr'o cuvântare simţitjă) şi din 
lot sufletul, aduce mulţumiri întregei prese 
din Ţara Românească, care luptă din toate 
puterile şi neinteresât aliaturi de pajrtidui 
naţioinal-ţărănesc, pentru dărâmarea oligar
hiei din ţară, care trăeşte ca părăsiţii pe 
spinarea acelor care prin munca tor fac 
cinste ţării şi íjp! näuntru şi în afară. Nu 
există presă, în afară de cea liberală, calrc 
să nu stea' în ajutorul parlamentarilor na-
ţional-ţărănisti, aducându-ne la cunoştinţă 
toate potlogăriile liberale, pe care naţio-
nal-ţărănişli le alacă cu toată vigoarea de 
la tribuna parlamentului. 

Iuc'hee citind m o ţ i u n e a următoare: 

Cetăţenii din judeţul şi oraşul Arad, 
adunaţi în congresul anual, convocat 
de partidul nationaltărănesc, ascul
tând expunerile cu privire la situaţia 
politică, economică şi socială a tării, 

Constată, că starea morală şi 

m materială in care se află tara, numa 

a\le statului, cerf 
lăturdrea gßp^fntk 
ui Vintilà Bràiiaruâi 
à a parlamentul^ 
rma tării a unu^ 

mi^Şare sa îăca alegetß 
1 toni baza legală de conS 

3ucei'e a Îu2dr^ fcu^eior. Wb cuks. aoâf 
unei. I 

]^fur^vc^ ş'ş terminat, făcând'u-se list» 
acelora c^re'Upçesc să meargă la adunarea; 
ab* Ta Bucureşti, ce se va ţine în ziufat dfí 
18 Marjüe. Adunarea-congres là care au parß 
ticipat peste 2fe?)Ö' de smerii şÎiAtelectuali'r 
delegat peste 20p de luptători voinici pen" 
Irit marele congres djn TS, Martie "'ŞT fe ^ 

Sălciinnu. p 

Monumentul amiritçstç,. I 
Martirilor din Şimand. » 

In apusul României I 
Undje, curse un canal I 
ï?rihtre grânèle çqmpiei, f 
Vezi un rponument pe mal.. Ï 
Aici fiul României, 
După lucrul sau cinstit T 
Ascultând povestea apei Q 
Slă la umbră liniştit ; a 

C 
Dar cetind pe-această piatră ţ; 

Face p închinare s 
Si oftând El se depărta n 
Cuprins de întristare. 

• •• < • 

Se închină, se depărta e 
§i depune jurământ: » 
Pe Popescu şi Leucuta, \ 
Să-i răzbune pe pământ. * 

— Monumentul aminteşte: 
Cum ca Hrist au pătimit * 
Popi cari simţeau româneşte 
Şi cari limba şi-au iubit. 

Ei, vrând nevrând.s'au şi supus! & 
Prin crudă mişelie 
Şi chear Hristos a fost răpus 
Ş'a fost bătut în cuie. 

Şi era'n puterea nopţii, 
Când de cruzii lor duşmani 
Fură duşi pe calea morţii-
Ca Hristos din Getsimani. 

Părinţii îi petrecură 
Cu lacrimi şi suspine 
Pân'ce'n noapte dispărură, 
In neagra 'ntunecime... 

încă de atunci părinţii 
Şi drăguţii lor copii, 
De atunci îi mai vărzură! 
Insă nu printre cei vii... 

De-o biserică aproape 
Se află căsuţa lor; 
Locuinţa cea eternă 
Locuită prea cu zor. 

Unde astăzi — — foşti păstori — 
Spre-amintire patriei, 
Dorm sub acelaş strat de flori... 
In noaptea veşniciei. 

AUG. HOTĂRAN. -
SIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIUlIflIHIUIIIIIIIIIHHŞ 
I CINEMEMATOGRAFUL ELISABETA. \ 
5 Până la 18 Martie j . 

I Cadetul Marinar j 
S Reprezentaţiile încep la orele 5, 7 şi 9 ] 
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/ / atelier pentru fabricarea cor-
setelor şi alte specialităţi 
A r a d , Consistorului 17. Găteşte 

la comanda medicilor corsete, brâu pentru ciorapi, corsete de gumă, material 
calitate cu preţuri toarte ettine. Primim orice lucrări de aceste soiuri şi 

paraţiuni. Cer tot sprijinul: soţia lui losif Miklós. re 

http://libcja.li
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Suntem în plinăf teroare. In altă parte 
k ziarului nostru scrfin despre prea íru-
fco/sa şi fyine' reuşita ad unare-co tigres a 
Mfticiului naţionai-|a,rănesc, ţinut acúm üu-
Srmeqa în í l Martie a. c. ïn tesla* lûiare delà 
Ipèiul «Central». Çu aceasta oçaziune s'a 
pătat că acest guvern terorist, aï cărui ex
ponent în Arad este prefectul Georgescu. 
B cărui Üosár a fost ridicat delà ' jutiecă-
fcrul de instrucţie şi dus la Bucureşti, căci 
|óárhenii cel mări* pot face toate potlo-
príüe, şi lä noi în (Arad, s'au folosit de 
Iceleaşi mijloace a reţinerii, terorizării şi 
Ihinciímü de a face pe săteni ca (să liu se 
jéffèziçile lâ marea adunare de acum Dumi-
Becă. Că aceasta numui în mică parte 
ie-a putut succede, este meritul bravilor 
boşţrii săteni, cari s'au strecurat peste ba-
iorieíe dlui Georgescu şi Vulpe. 

Djăm câteva cazuri numai: Barierele ora
şului erau împănate dc jandarmi, cari nu 
_^dujau trecerea în oraş acelora deslpre 
lăripresupuneau, că jrnerg la acíunáre. Ará
iul în decursul zilei avea înfăţişarea unui 
|raş asediat, plin de patrule de jandarmi. 

Pe sate cu foiţa căutau a reţine Iu
ţea. Aşa. la Nădlac au oprit pornirea alor 

autobuse. Ue altfel în Nădlac aderenţii 
rtidului naţional-ţărănesc sunt citaţi % 

rmerie şi maltrataţi.; La iei şi în alte 
comune." 
'""'"Au inundat satele cu scrisori apocrife, 

plăsmuite, provăzute cu iscălitura Dlui prof. 
C. îeodorescu, prin care se «anunţa», dă 
adunrea va avea lac la 12 Martie a. C, adecă 
gx o zi ţnai târziu de termenul adevărat, cău-
ţand în forma aceasta a induce în eroare 
şatenii noşb'ii, bravii soldaţi ai partidului 
naţional-ţărănesc. 

Am putea continua cu enumerarea a-
cestor cazuri, cari nu duela nici un nezulfjat 
efectiv, îndârjesc numai şi mai mult lu
mea, şi fac ça t& clocotească şi imai adânc 
vulcanul pe care esie aşezat acest guvern 
«rât din suflet, şi reprezentantul său din 
Arad:. I. Georgescu. 

LOC DESCHIS. 
Pentru cele pulicate în rubrica aceasta re

dacţia nu ia respunderea. 

Un delegat abuziv. 
Vasile Zimbran din Pâncota, delegatul 

comunei pentru expropriere şi împroprie
tărire face mari nedreptăţi, deoarece în
casează pentru loc de casa câte 100 lei delà 
fiecare îndreptăţit, invalizi, văduve de răz-
boiu etc. încasând în forma aceasta mil de 
lei. Banii i-a mâncat, iar «oamenii n'au nici 
bani, nici loc de casă. 

Acelaş Vasile Zimbran încasa pentru 
jugher arator 500 lei, făcând că mulţi din
tre înderlptăţiţi, între cari foşti voluntari în 
Rusia, Italia etc., cari au contribuit atât de 
mult la crearea României-Mari, au l'osl lă
saţi din tablou de numitul cu voia, aşa 
aceştia au rămas fără pământ cu buzele 
umflate. "Marc păcat, că acestor luptători 

.nu li se dii pământul ce li se cuvine. 
Invalid de razboiu: 
SEMLECAN ION, 

frizer, Pâncota No. 3(53a. 

C A R I F m a r e magazin şi tabrică 
f* M t t O de rule pentru băroaţi 

Arad, Strada Meţianu 4. iost locul Vándor 
mare magazin de ciorapi 

mărunţişuri şi tricotaj fabrică din material 
de prima calitate toate soinrile de rufe băr-
beşti care se găsesc cu preţuri eftine faceţi 
comandă de probă şi o să vă convingeţi 

despre ettinătate. 

Sc&ffalxt pteqţesc 

Primim din Radna următoarea scrisoare 
prea interesanti: 

De câteva zile orăşelul nostru de pe 
Mureş îşi arc senzaţia sa sjpecială. Este 
vorbă de 3 preoţi — numele nu impoarlă 
— cari ţprimiudu-şi leafa în acea zi, în loc 
să ducă băni.şorii acasă la copii şi Íja *ne-
vastă, cum au făcut ceilalţi fraţi întru Chris
los al lor, sau puşi la, o mare bencheţuială 
ziua la jameazi în birtul din Radna. 

Faptul acesta în sine j)oale nici nu 
ar fi fa|şa mare păcat, tfar unde iasă din 
comun Chestiunea este, că înfierbântaţi de 
prea mult alcool şi-au continuat petrecerea 
în camera alor 2 Ijeinei uşoare, angajatele 
birtului. în văzul' şi spre ştirea comunelor 
Racma-L?poyá şi jur. 

I n poznaş a pus" pe un urliciu (care 
vinde ziare) să strige sub fereastra popi
lor cheflii întâmplarea petrecerii ior, parcă 
n şi «părut în ziare. 'Pie aici sie îyiede, că 
cât a fost de marie desmăţul sfinţilor pă-
riiiţi şi indignarea lumei, cari dielp preoţi 
altceva aşleajp^ă. încât au ajuns de râsul 
şi batjocura uiiicilor de pe uliţi. 

Când şi cum s'a terminat marea beţie 
şi defrânare — (nu ştim — cea <je ştitnlînsi-a 
eşgft: căi numiţii fcrepţi fiind denunţaţi V. 

Sale Eşpiscopul Diecezan până acum nu 
sa făcut nimic pentru ca aceşti nevrednici 
preoţi sjă-şi primească pedeapsa, cuve
nită, ce nu poatie fi aţla decât pierderea da
rului preoţesc. 

Credincioşii în urma acestui fapt sunt 
toarte mâhniţi, căci suirea pe Scaunul Epis
copal a Prea Sfinţiei Salé Dr. Grigorie 
Comşa suflarea creştinească drept credin
cioasă a consideraţ-o că o stavilă a desmă-
ţului acelei părţi a preoţimei, care s'a ui
tat cu desăvârşire de haina ce o îmbracă, 
şi cari f^pte sunt motivele reale pentru cári 
aşa de mulţi credincioşi de ai rioştrii trec 
la' baptişti. Rugăm cu supunere fiască pe 
P. S. S. .şi pe aceasta calc, .ca şi în fcazul 
de mai isus, şi în cazul celorlalţi pjreOţ|i 
cari sunt â se judecă, cjâjci auzim fcă nituiţi 
sunt sub judecată! pentru viaţa lór de deş
irau şi afacerii 'în interesul şf. noastre Bi
serici, al aplice cele mai drastice măsuri 
de refacere sufletească) bisericească. 

Dar lucrul # re şi ó lăture politică, căci 
popi' fără politică nu există. Anume cei 3 
părinţi, căutând să-şi spele vina lor ş'au 
dus la prefectul cU dosarul: I. Georgescu, 
şi au' pârât pe d. pretor DjrL Cornea, că 
numitul a pus urliciui săi strige sub fe
reastra popilor cu petrecania. D. prefect 
a şi trimis în anchetă) pe d. "sub-prefect Dr. 
A. Lazar. Ca ispravă a făcut, nu ştim, dar 
cunoscând cum merg lucrurile: vom* putea 
vedea pedepsit un om nevinovat pentru 3 
păcătoşi. 

Un 

Primăria Municipiului Arad. 
Nr. 5 309-1928. 

Pubticaţiune. 
Se aduce ia cunoştinţă genera'ă, că pentru 

darea în inteprindere a lucrărilor noui de pavaj 
cu piatră brută ce se vor executa pe străzile: 
Muciu Scevola, Dragoş Vodă şi Serben Vodă, 
în zija dé 30 Maiu 1928. ora 10 a rn. se va 
ţinea licitaţie publică cu oferte închisa şi sigiliate 
în biurou! Serviciului economic (Primăria, etaj 
Camera Nr 104.) în conformitate cu Art 72. şi 
următorii din Legea asupra contabilităţii publice. 

Caetul de sarcini se poate vedea la Servici
ul economic în orele de serviciu. 

Arad, la 8 Martie 1928 
Serviciul economic. 

I. 
Luni^lä lFTiIáfue a. "c. sfa |udècat în 

faţa complectului Dior judecători M. An
tonim—S. Moldovan delà secţia 1. a Tri
bunalului Arad denunţul ator peşte 20 de 
alegători din Cnişineu-Criş şi jur făcut con
tra notarului I. Petrescu din Socodof. 

Fotoliul ministerului puW'ic era ocupat 
de d. procuror Săvoiu, acuza; (a fost sus
ţinută de d-nii advocaţi: Dr. V. Hotărăn şi 
Dr. E. Veliciu, iar apărarea de d. advocat 
Dr. R. Coţioiu. 

Acuzatul notar Petrescu a negat cele 
imputate. ^ 

Din fasiunile martorilor I. Berar şi I. 
Dibel din Socodor. dpi fruntaşi, a căror 
onorabilitale şi cinste desăvârşită a fost re
cunoscută de acuzatul însuşi, s'a putut re
construi următoarea State de faţpt : 

In ziua de 10 iulie 1927, alegerea pen
tru Senat, alegătorii comunei Socodor, cajri 
erau consideraţi ca votanţi pentru partidul 
liberal, au primit delà aciizatui-notar o, |âţr-
lie cu sjgilul numelui s/ă̂ i, în posesiunea 
căreia apoi la bariera comunei Chişineu, se
diul de votare, erau îngăduiţi a intra Sţi 
urma acestu; consemn »tabiiit între foru
rile administrative; în cazul dăt notarul-
a.cuzal din Socodor şi jandarmeria, în co
muna Obişineu 'întrane exclusivi» 'ceţoc cu 
consemnul de a fi liberali. 

Membrii partidului naţional-ţărănesc în 
forma aceasta au fost puşi în imposibilitate 
de a intra în sediul ^'ircumscri^tiei. Tor-
tuşi martorii şi alţii au Solicitat notaruluji-
acuzat aceasta liârtie, de a putea întră în 
Ohişineu şi a satisface datorinţelor ÍQF ce
tăţeneşti, acüzalul-notar la a denegaţ a-
cest «favor», aşa că fiind reţinuţii nici nu 
au putut esercita dreptul lor de "Vot, în lipsa 
consemiiului fiind opriţi de jandarmi de a 
întră in Cîiişineu-Criş. 

Tribunalul a mai ordonat audierea mar
torilor ceruţi de acuză şi 'apărare şi a £te-
fîpt teimen nou de desbatere pe ziua de 
18 Iunie a. c. 

Cu aceasta ocăziune ne permitemfa în
treba pe Cucernicul părihte: Dr. G. Ciu-
handu, că află dc compatibil cu situaţia sa 
şi concepţia morala în care îi complace 
de a'l şti lumea, de a (deţine (un mandat 
de senator câştigat cu asemenea tertijpüri 
dovedite deja şi cari vor mat eş'i la iveală'/ 

••* • • . f. y . . f l . í 

Te-ador, o, ţara mea! < 
Te-ador şi-'n clipe tând te V|ă;d vitreagă. 
Te-ador cu tinerescul foc, 
Căci faţa ta, tirăzdat' adânc, mi-e atât de 

dragă. 
Pentru line braţul meu, din noapte până'n 

; noatpte 
Străjueşte somnul tău în adieri de şoapte, 
O, »Tara mea! ' , 

De sipini ar trebui siaj 'tndur în drumul vieţii 
mele 

•Şi lanţuri de robie d'ar fi să-mi fije tplata, — 
Ţie-ţi înebin vieaţa 
O, Ţara mea, r; 
Zile rele d'ar fi s'ajungi, crunte zile, grele... 
O, Ţara mea, 
Intre eroii tăi tnă Voi găsi şi, fii. 
Şi ca tun leu — ; 
— Cu salvele Uralelor pe buze — 
Slrivi-voi pieptul de duşman 
Şi miile de abuze. . 

Şi, — pentru line d'ar fi siä ;mor, pfe câmpul 
O, Ţara mea, 
Sufletu-mi lie-ar adora şi de sus, — din 

lumea veşniciei! 

PEGHEPE. 

Proprietarii de băi. hoteluri şi sanator 
deci oferim mobilele noastre fabricate din cea mai bună 
•calitate cu preţuri modeste, la cerere trimitem tarit : 

operă în intersul lor propriu dacă camerile 
lor le desinfectează contra vermilor prin 
aranjarea mobilelor de fer şi arama, 

Fraţii Fleischer fabrică de mobile de fer Arad, | Ä S 
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Putregaiul. 
Scârba, îngrijorarea şi chiar satisfacţia 

tuturor fat* de ceea ce se petrece, de un 
timp: încoace, în ţara Romaneasc# şi în
deosebi în capitala ţării, teste pe deplin jus
tificata.. 

Atunci când sute de mii de cetăţeni 
cinstiţi sunt nevoiţi să ia drumul cerşetoriei 
pentru a (aduna mila trecătorilor spre a-şi 
susţine familiile înfometate, atunci când su
tele de mii de -muncitori harnici ţipa' ce
rând muncă ca prin vigoarea braţelor lor 
.să-şi asigure existenţa ameninţată, atunci când 
populaţie înlregei ţări muşcă in pământ şi 
cere dreptate, chiar atunci când ţara geme 
sub birurile insuportabile clasa dc sus, cio-
coimea, veneticii grecotei şi armeni, aceia 
cari formează înalta societate a capitalei 
îşi desvelesc toate murdăriile în cari se lă
bărţează de un deceniu. Belşugul, roitul a-
tâlor jafuri neomenoase, -suprasaturaţia, i-a 
împins spre cele mai scabroase mái res
pingătoare Vicii. Tâlhării, crjme se săvâr
şesc în înalta societate, poate numai pen-
truca slă se astâmpere nervii biciuiţi de 
stupefiante. Tâlhăriile, crimele, bestialită
ţile, incestuozităţile, pederastria, cocaino-
mania, se petrece la lumina zilei, sub ochii 
organelor statului. Eri o cucoană din înalta 
societate, rudă apropiată a unui înalt dem
nitar al statului îşi ucide amantul în văzul 
poliţiei: un ticălos, care deţine actele com
promiţătoare a vizatei cucoane şi înalt dem
nilor, devine, graţie acestei împrejurări, şi 
el tot atât de înalt demnitar. Un altul divor
ţează de soţie pentru a 'se căsători Cu fiica 
acesteia. Coeainomania şi morfinomania, a-
ceste vicii, punţi ce duc la cele mai scârnave 
păcate ale pederaslrici, lesbianismului şi în-
eestuozităţii, au fost apanajul înaltei socie
tăţi. Azi , 'un întreţinut, membru al înaltei 
societăţi, figură marcantă a lumei alese, prie
tenul şi ruda înalţilor demnitari ăi statu
lui, îşi ucide, în modul cel mai respingător 
amanta, după ce petrece cu ea ceasuri în
tregi în patul voluptăţii. înalta Societate! 
Ce odios, ce desguslător şi cu eâtăiscârbă sa 
îmbrăcat deodată această noţiune. 

fenomenul este însă foarte îngrijoră
tor, daci tocmai această înaltă societate, vi
cioasă şi criminală cum e, formează .clicii 
ce are în mână conducerea ţării. Crimele 
săvârşite până aci, scandalul stupefiantelor, 
toate au fost tăinuite, toate au fost stupe
fiate, pentruca să acopere înaltele perso
nagii. Dar iată că tocmai unul din această 
înaltă societate, smintită, descreerată şi cri-
'minală, vine şi cu o lovifcură de ciocan adaogă 
îucă o zală lanţului de tâlhării, şi crime şi 
sparge, în acelaş timp, lacătul care încuia 
depozitul tuturor tâlhăriilor şi fărădele
gilor săvârşite de boerimea ciocoiască, seu-
ţându-la la lumina zilei. 

Se apropie, pe semne, ceasul răfuelii. 
Acum se vor stabili -strânsele legături din
tre criminalii de saloane şi tâlhării cari cu 
mână liberală jefuesc stalul de miliarde,.fără 
a fi turburaţi, justificaţi fiind doar prin ti-
ţuicele -ooirtproinităioare ce le deţin. Se va 
dovedi poate acum pentru ce mii de Ro
mâni au fost aruncaţi, după'ce au fost je
fuiţi de ultimul ban, fără ca vinovaţii să-şi 
fi luat pedeapsa, în pustiile Americei de Sud, 
se va dovedi penlruce Conslantineştii, Io-
neştii etc. pol să păgubească stalul de mi
liarde fără să fie aruncaţi îfn Ocne. 

Vom avea, după. atâtea suferinţi şi în
genuncheri, satisfacţia binemeritată. 

Şi aceştia, Dumnezeule, pretind să re
facă o ţară sărăcită, sleită, batjocorită tot 
de ei, aceştia Vor să' ne aducă legalilolea, 
ei, cari se ascund dinaintea legilor relran-
şându-se după paravanul tâlhăriilor, acăror 
complici sunt, tolerându-Ie. Aceştia vor să 
regenereze viaţa morală politică ai socie
tăţii, făpturi hidoase ale iucesluozităţn, stu
pefiaţii cocainei, criminalii galant mân
jiţi de sângele atâtor victime răpuse. Ei! 

Cât gunoi şi ce putoare! Cât putregai 
. importai de buuii noştri strămoşi! Á. 

îuni. 
— ORGANIZAŢIILE JUDEŢENE N A -

Ţ i O X A L - Ţ A I U X I S T E din Tară acum Du
minecă au ţinut la fel întruniri-congrese pe 
judeţ cu aceaşi Ordine ele zi şi secaşi mjSfrc-
ţie, ca cea* din Araci/despre care vorbim 
pe larg în altă parte & ziarului nostru. 

— IN 15 MARTIE a. <c. texpirăj Cele 
30 zile pe durata cărora <i j'ost exclus din 
adunarea deputaţilor d. Dr. Alex. Vaida-
Voevod. Cu întoarcerea D-Sale în Cameră 
se vor întoarce şi parlamentarii naţional-
ţărănişt din (Ardeal, în frunte cu d. Iiuliu 
Maniu. 

— D. EMANÜIL UNGUREAN U octo
genarul nostru fruntaş din Timişoara a fost 
ales membru în Consiliul de administraţie ă 
băncii «Albina» din Sibiu. 

— LA GENEVA la Societatea Naţiu
nilor s'a judecai procesul optanţilor un
guri faţă de Statul Român. înalta adunare 
acum a adus altă hotărîre decât cea din 
Sept. 1927, care era mai favorabilă punc
tului de vedere românesc. Intoarcerirea a-
ceasta brusca delà Geneva, unde ne a pă-
uăsit şi Franţa şi Anglia, se explică prin lipsa 
de cöheziune a politicei noastre externe şi 
stărilor dezordonate din Ţară. 

— D I N ŞIMAXDUL de SUS ni se scrie, 
că subnotarul de acolo Carol Szász, cu toa
te că e ungur, este im funcţionar ciristit, 
ofiţer de rezervă în Armata Română, dar 
nefiind liberal şi denunţat de liberalul Daul 
Ioan, a fost suspendat de timp de 12 Ämj. 
Ancheta nu a putut nimic dovedi în sarefnă 
sa, lotuşi suspendarea se menţine. 

— D. TITULESCU, ministrul nostru de 
externe în urma celor întâmplate la Geneva 
şi-a anunţat reîntoarcerea în ţară pe ziua 
de 19 Martie a. c. pe când' (se crede, că ţg'u-
Vernül va fi căzut deja, respective după 
care dată nu mai pbàte avea viaţă lungă. 
'. ' — D. P A M F I L ŞEICARU ziarist, care 

în foaia sa «Curentul» à zbiciuit cu asprime 
«societatea bună» a Bucureştilor, din care 
face parte şi ucigaşul-tâlhar, peştele: Ga
étan, a fost acum câteva zile victima unei 
'agresiuni a tovarăşului lui Gaétan: Ioan 
Giu'ca, un descreerat pederast atacând pe 
d. P. Şciearu în redacţia foii sale. Toat5 
simpatia românească se îndreaptă către 
bravul ziarist, dumei' bune» lui Gaétan şi 
Cjhica îi rămâne doar scârba. 

— INVITARE. Publicul romanesc este 
rugat să binevoiaseă a lua parte la con
ferinţele ce se, Tor ţine în fiecare Vineri 
din postul mare la orele 5 d. CnL Vp clă
direa Seminarului teologic. Comit. soc. ort. 
caţ. a fem. române. 

— P O L I C L I N I C A PARTICULARĂ, con
dusă de medici specialişti, Bul. Regele Fer
dinand 65. (Boros Béni-tér.) peste drum de 
Staţia Electrică Arad-Podgoria Consult: 8— 
S a. m. 5—8 p>. n i Pentru ftoli interne, piept, 
femei, boli venerice (lumeşti, sânge), copii, 
boli de dinţi. Orice fel de analize medicaJe 
(saline, urină, scuipat). Tratamente moder
ne electrice. Examen radiografie (oglindă). 

Rugăm din nou inzistent pe abonaţii 
şi prietinii noştrii. să trimeată abonamen
tul restant pe 1927 precum şi cel de pe 1928-
cel pufin pe 1'2 an înaiwe, să achite 
ori ce datorie restantă tată de toaia no
astră 

imn mm iun mi iiTiiii<ii iutii mtiin«i iiii uimi nirtii d f c ^ h ^ nir̂  
A P O L L O 

Delà 18 Martie 

I Ramper Omul animal 
9 ! ^ Rep. incepe la orele 5, 7 şi 9 

Citiji şî răspândiţi, 
ziarul „Românul" 

Mobile cu plata'n rate, pelângă preţul plătirei în numerar se găsesc 
in Magazinul G A R A Í, Piaia Avram I. 1. 

G. 1150-192a . . . . : 

Publicaţiune de licitaţie. 
In baza execuţiei de esconlenlare efá 

luată în,.ziua- de 11 Decemvrie. 1927 pe baz 
decisului Judecătoriei de. Mixte Arad cu N< 
21017—1927 obiectele . strprascWiestŢafe i r 

procesul verbal de execuţie sub G. 1 l'A)- j 
1928, 1 cal negru. 11 găini, Macicleia şi aii [ 
obiecte preţuite în suma de Le i 400o ct 
prinse în favorul Dr. Victor Uolăran advo 
cat din Arad pentru suma de Le i 5000 C J 
pilal, interese de 10 proç. delà 28 Luni 
1927, precum şi spesele stabilite până î 
prezent se vor vinde la licitaţie publicai 
Arad, Calea Aurel Vlaicu N.Of. 175 în ziu 
de 19 Martie 1928, la fora' 1 fd|. ̂ ni. (conf. arj 
de lege IX. iţ-ului 107 şi 108 clin 'anul 188 
al legei exec. 

Arad, Va 21 Februarie 192S. 
LAZARESCU, şef-tporlăre 

1 
Redactor responsabil Dr. BăibusiuJ 

U R A NIA 
Delà 17 Martie 

Patt şi Patachon 

í Rep. incepe la orele 5, 7 şi 9 

Direcţiune» Scoalei de Stat pentru Ucenicii Induttritl 
din Arad. 

Nr 561 1928. 

Convocare * 
In virtutea ord Nr. 1130o8 1*1927 al Mii 

Inatr. Dir Gen. a Înv. Profesional şi decretu'ul 
lene Nr. 3138 1919 . 

c o n v o c a m 
pe ziua de 18 Martie a. c. ora 10 a m. în sal 
mare a Primăriei municipiului Arad în 

Adunare Generată 
patronii ucenicilor industriali din Arad. pentru ah 
gerea alor 4 patru membri în comitetul şcolar ) 
un mombru în comisa de cenzori. 

In caz de neîntiunire a membrilor în numi 
reglementar, adunarea «enerală >e va ţ'hea i 
Dumineca urmă oare «25 MartieL fără considt 
rare la numărul membrilor prezenţi. 

Arad, la 11 Martie 1978 
DIRECTOR 

Nrul 25- 1928. exec. 

PUBLICAŢIE DE LICITAŢIE-
Subsemnatul delegat executor judecăto 

resc regesc, prin acesta public că în urmi 
decisului Judecătoriei Rurale Nădlac No 
U50—1927 şi G: 1629- 1927 în favoarea 1« 
Niesz Eugen, reprezentat prin Dr . Al . Fân 
tânăr pentru încasarea creanţei de 1000 
Lei caipifa. accesorii se defige termen d 
licitaţie pe ziua de 21 Martie 1928, oră í 
p. m. în comuna Nădlac sub N o . 1550, und 
se vor vinde Ia licitaţie publică: 4 but 
proci de 1 an, 10 mm. grâu. 

Toată acesta mobilă sa preţuit în .suni 
de 16.000 lei. 

Nădlac, Ia 5 Martie 1928. » 
Delegat Executor: D. FEIER m. p. Peiàtn 
conformitate Impiegat: Indiscifrabil. 
Delà Judecătoria Rurală Nădlac Jud. Arad 

Xrul 29 1928. exec. 

PUBLICAŢIE DE LICITAŢIE. 
Subsemnatul delegat executor juclecălo 

resc regesc, prin acesta public că în urm' 
decisului Judecătoriei Rurale Nădlac N«; 
76-1927 şî No. G: 116—1928 în favoare| 
lut Bernard Slernheim. reprezentat prin Dri; 
Gavril Bucle pentru duma de 1995 lei capi
tal şi accesorii, se delige termen de licitaţi 
pe ziua de 20 -Martie 1928 oră '^p 1 - m - în «fi: 
muna NVidlac sub No.. 1611 unde se vo 
vinde la licălaţie pub-lică următoarele: 
)>uc. perini cu puf de gâscă, 1' buc. dum 
cu puf de gâseăţ í maşină de cusut «Singen 

Ţoală acesta avere mobilă sa preţuit I 
suma de 3600 lei. i . 

Nădlac-, la 7 Martie 1928. 
Delegai l-lxeculor: D. FEIER m. p. Penin 
coml'ormitalc Impiegat: Indiscifrabil. 

Cenz. Prefectura Judeţului Arad Täpoeraha Aradi Hirlao nyomdaüzeme. 


